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Resumen
Resuma de forma breve y clara el objetivo del trabajo y su alcance. No exceda de 300 palabras
Palabras clave:   Coloque aquí palabras que describan o ayuden a referenciar su trabajo. (No más de 5 palabras).
Introducción
Brevemente describa la justificación del trabajo, su impacto científico y/o contribución con el quehacer investigador de los académicos de la UVM.
Desarrollo
Se sugiere ser concreto y claro en el lenguaje empleado. Si lo considera pertinente puede anexar un glosario o índice de acrónimos al final del documento. Recuerde que su exposición va dirigida a investigadores noveles, pero también a académicos en general.
Conclusiones y/o recomendaciones
Si procede, puede incluir en su texto una sesión de conclusiones y/o recomendaciones a efectos de proseguir en el estudio del tema desarrollado por Ud. 
Referencias bibliográficas
Reseñe solo las citas realizadas en el texto. Si desea recomendar algún texto y/o artículo, por favor hacerlo en la sesión anterior.
Por favor seguir el siguiente formato para las referencias: 
Apellido, nombre del autor. (Año). Título del artículo en cursiva. Nombre de la revista. Volumen(Número), Pág xx-xx. doi / html. 
Ejemplos:
· Siroky, D. (2009). Navigating Random Forests and related advances in algorithmic modeling. Statist. Surv. 3, 147-163. doi:10.1214/07-SS033.

· Villa-Murillo, A., Carrión, G.A., Sozzi, R.A. (2016). Optimización del diseño de parámetros: Método Forest-Genetic univariante. Publicaciones en Ciencias y Tecnología 10(1): 12-24. https://dialnet.unirioja.es/servlet/articulo?codigo=6501229.
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