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RESUMEN INVESTIGACIÓN
[500 palabras en total]
Investigación: describir brevemente aspectos centrales de la problematización, objetivos, método, resultados, conclusiones (según corresponda al estatus de la investigación).
Productividad: indicar si se han publicado artículos científicos, capítulos de libros o libros, presentación en congresos u otros, y los impactos esperados del proyecto.
PALABRAS CLAVE
[5 palabras clave]
REFERENCIAS
[Normas APA 6ª edición]


RESUMEN BUENAS PRÁCTICAS DOCENTES
[500 palabras en total]
Buena práctica de experiencia en aula: 
· Describir brevemente el contexto curricular de la experiencia y diagnóstico previo que permita comprender la experiencia reportada. Nivel del plan de estudios donde se realizó la experiencia. 
· Objetivo de la experiencia, qué se pretendió al emprender esta iniciativa. 
· Describir la Buena Práctica, en qué consistió y qué acciones docentes se involucraron. Puede referirse al escenario de aprendizaje, al rol docente, a la evaluación, etc.
· Resultados, declaración de los resultados de aprendizaje del programa de asignatura y los resultados obtenidos por la aplicación de la Buena Práctica. Énfasis en indicadores verificables.
· Breve discusión de fortalezas y debilidades en la planificación y/o implementación de la Buena Práctica. Elementos que resultaron potentes en promover aprendizaje y elementos que es necesario mejorar.
· Conclusiones, qué aprendió la unidad académica o el docente. Qué cree necesario transmitir a los colegas como experiencias a tener en cuenta.

Productividad: indicar si se han publicado artículos científicos, capítulos de libros o libros, presentación en congresos u otros. 
PALABRAS CLAVE
[5 palabras clave]
REFERENCIAS
[Normas APA 6ª edición]
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